МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ
ЗАВДАННЯ ФАХОВОГО  ВСТУПНОГО  ВИПРОБУВАННЯ

при вступі на навчання на базі здобутого окр молодший спеціаліст

енергетичний та електромеханічний профіль

Блок І

5. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) ввійти;  Б) письменник;  В) власний;  Г) кавказький;  Д) передень.

8. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) контрнаступ;  Б) білшість;  В) власність;  Г) Німеччина;  Д) Галичина.

20. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) розплющити;  Б) піднимати;  В) соковитий;  Г) нездоланий;  Д) різаний.

27. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Бажаний, замовлення, домовленість; Б) Хмельниччина, Віниччина, Німеччина; 

В) Студенний, височенний, електронний; Г) Левинний, електронний, вогнянний; 

Д) Опонент, вживання, вживанний.

29. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Довгожданний, шалений, безмежжя; Б) Узбіччя, передпліччя, жаданий; 

В) Братання, колосся, озброєнний; Г) Пореформенний, блаженний, священник; 

Д) Письменний, письменик, письменство.

40. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Миша, клавіатура, прінтер; Б) Каміння, неділля, січневий; 

В) Релаксація, обсервація, девальвація; Г) Енергетічний, притаманний, олівець; 

Д) Маршрут, азімут, туристічний.

45. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) За чверть до дев’ятої; Б) Прийду в дев’ять; В) Прийду о дев’ятій;

Г) За п’ять хвилин дев’ята; Д) О пів на дев’яту.

49. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) У других випадках;  Б) Споруджено двісті один будинок;  

В) Заасфальтовано сто один кілометр доріг;  Г) В інших випадках; Д) З іншого погляду.

57. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) До шістдесятиріччя поета;  Б) До шістдесятиліття ювіляра;

В) Сімдесятикілометровий заїзд; Г) Вісімдесятирічний дідуган;

Д) З п’ятидесятилітнім чоловіком.

67. Обчислити значення виразу: 
[image: image1.wmf]2,4:0,81,6
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А) 1,4; Б) –1,4; В) –4,6; Г) 4,6.

72. Обчислити значення виразу: 
[image: image2.wmf](61,8):(0,6)
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 А) –7; Б) –0,7; В) 7; Г) 0,7.

78. Обчислити периметр квадрату, діагональ якого дорівнює а см.

А) 
[image: image3.wmf]4
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 см2; В) 
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 см; Г) 
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82.  Для вимірювання якої величини користуються одиницею вимірювання 1а?

А) маси; Б) об’єму; В) площі; Г) часу.

87. Чому дорівнює сума 3,4т + 700кг?

А) 703,4т; Б) 4,1т; В) 410кг; Г) 1040кг.

112. Знайти суму розв’язку системи рівнянь: 
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А) 2; Б) 20; В) 5; Г) 8.

114. Знайти в градусах корінь рівняння: 
[image: image8.wmf]2cos10
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, що лежить на інтервалі (0º; 90º).

А) 35º; Б) 60º; В) 80º; Г) 0º.

122. Які підприємства завдають найбільшої шкоди навколишньому середовищу ?

А) вітрові та гідроелектростанції;

Б) сталеплавильні;

В) сільськогосподарські;

Г) охоронні;

Д) немає вірної відповіді.

134. Що необхідно зробити перед вмиканням електричних приладів в мережу?

А) провітрити кімнату;

Б) перевірити електрошнур на наявність пошкоджень;

В) покласти під прилад вогнестійку підставку.

Г) перевірити напругу в електромережі.

139. Що таке захисне заземлення?

А) це не навмисне електричне з'єднання із землею металевих струмонепровідних частин, які можуть опинитися під напругою;

Б) це навмисне електричне з'єднання із землею металевих струмонепровідних частин, які можуть опинитися під напругою;

В) це з'єднання із землею металевих частин, які можуть опинитися під напругою; 

Г) це навмисне електричне з'єднання частин, які можуть опинитися під напругою.

165. Що відноситься до ринкових установ?

А) банк і страхові компанії;

Б) інвестиційний фонд і біржа;

В) служба зайнятості і довірчі товариства;

Г) всі наведені установи;

Д) немає правильної відповіді.

180. Джерела фінансування корпорації:

А) продаж акцій і облігацій;

Б) кредити банків;

В) нерозподілений прибуток;

Г) всі варіанти вірні;

Д) немає вірної відповіді.

194. На якому малюнку зображена сигнальна електрична лампа?
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211. Скільки кругів радіусом 5 см можна вирізати з листа жерсті розміром 72×36 см2?

А) 18; Б) 25; В) 21; Г) 16.

331. Яке з даних чисел не є натуральним?

А) 0; Б) 1; В) 2; Г) 101.

423. Яке з даних рівнянь є квадратним? 

А) 
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5. Знайти похідну функції: 
[image: image18.wmf]23
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26. Визначити напругу джерела живлення, якщо:

 I2 = 5 A, R1 = R2 = R3 = 10 Ом, R4 = 15 Ом.


53. Опишіть принцип роботи електричного акумулятора. Який фізичний закон покладено в основу роботи цього пристрою? Наведіть його математичний вираз.

Голова фахової атестаційної комісії ___________ 
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